
CITTAO DI LENTII\I
(Líbero Consorzio Comunale di Siracusa)

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA MUNICIPALE

N"82r data "'¿"0"'ArR 2023

OGGETTO: Concessione patrocinio al Comitato Festa Sant'Alfio -lnl maggio 2023.

L'anno dtrenrilaventitre il giorno Vr^fr. .......,.det mese <ti ntr&........ alle 
"rrrl.h.r?r.e segg.,

nell'aula delle adunanze, convocata dal Sindaco, si è riunita la Giunta Munibipale con l'íntervento dei Sigg.

P A
LO FARO Rosario X Sindaco

LA FERLA Cirino X Assessore

CULICI Maria X Assessore

PUPILLO Vincenzo x. Assessore

CUNSOLO Maria 2< Assessore

STUTO Cristina 2< Assessore

TOTALE 5 4

,tf\g**,,"Assiste i Generale Dott Il Sindaco, constatato il numero legale degli
intervenuti, dichiara aperta la riunione e li invita a de I'oggetto sopraindicato.

LA GIUNTA MUNICIPALE
Vista la proposta di deliberazione entro rlporlata;
Visti i pareri espressi ai sensi dell'ar-t. 53 della L. n. 142190, recepita con L.R. n.48/91e successive nodificazioni;
Con voti unanimi favorevoli,

ÐELIBERA
(di upprouule la entro riportata proposta di deliberazione, con le seguenti: (l )

E aggiunte/integrazioni (l) ..

E modifiche/sostinrzioni ( l)

! con separata unanime votazione; potendo derivare all'Ente clanno nel ritardo della relativa esecuzione, slante

k
I'r"u'gerrza,dichiararelapresentedeliberaimrnediatamenteesecutivaai sensi clell'an. l6dellaL.R.n.4419 l.(l)
co¡l sepalata unanime votazione, dichialare la presente immediatamente escutiva, ai sensi dell'art 12, conrna 2o

della L.R. 44191, (1)

(1) Segnare con X le parti deliberate e depennare le parti non deliberate.
N.B. ll presente verbale deve ritenersi rnanomesso allorquando I'abrasione, I'aggiunta o la correzione al presente atto non sia affìancata
dall'approvazione del Segretario verbalizzante.



PROPOSTA DI DELIBERAZIONE

,1. 20 / 2023 Reg. 8" Settore

OGGETTO: Concessione patrocinio al Comitato Festa Sant'Alfio -VLlmaggio2023.

L'ASSESSORE IL NA

4 J,r'1 L" Ç,*

PREMESSO CHE la festa patronale cli SanfAlfio si svolge, da tempi antichissimi, ogni anno nei
giorni 9, 10 e 11" Maggio, integrancto le celebrazioni preftamente religiose con eventi di
intrattenimento che si svolgono anche nei giorni precedenti a tali clate nel centro storico cittaclino;

CHE uno clei compiti fondamentali clell'Amminish'azione Comunale è la promozione clel territorio
e del suo patrimonio culturale attraverso la valorizzazione clella storia, clella cultura e clelle

haclizioni locali, che accompagnano e integrano le celebrazioni religiose e che rappresentano per il
territorio un importante segno cli icientità colletbiva;

CHE cla sempre I'orgarizzazione della Festa Patronale è afficlata alla Chiesa ivladre che, insieme al

Cornitato Festa S. Alfio, cura tutti gli aspetti della celebrazione religiosa e dei momenti cii

inlrattenimento clella cittadinanza;

VISTA la nota prot. n. 6666 del14/03/2020, con la quale il Presictente clel Comitato Festa S. Alfio
chiecle la concessione clel patrocinio clel Comune cli Lentini, luttlizzo dello stemma comunale cla

apporre ai materiale promozionale dell'evento;

DATO ATTO che

Restano salvi e riservati i provveclimenti clegli uffici competenfi in relazione alle necessarie

autorizzazioni e all'utilizzo deglí spazi ef o strutture pubbliche/private cla aclibire alla

manifestazione in programma;

Gli oneri per la realizzazione del suclcletto evento saranno a totale carico clel richieclente;

CONSIDERATO che è fatto obbligo al comitato Festa SanlAlfio di provvedere all'osservanza

c{egli adernpimenti di cui agli art. 1.8 e 64 clel T.U.L.P.S., mecliante la cornpilazione delfapposito
moclulo previsto per il preavviso cli pubblica manifestazione, cla plesentare presso il
Comrnissariato di P.S. locale unitaurente alla presente concessione;

L'O.EE.LL. vigerrte;

11Regolamento per la concessione clei patrocini;

Lo Statuto cìel Comune cli Lentini;

VISTI:
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la lettura si sottoscrive
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E copia conforme per uso amministrativo

¡ lL SINDACO
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G

GENERALE

HPffr.

Lì,

Lì,

La presente deliberazione è stata trasmessa per I'esecuzione all'ufficio .con prot. n.

IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO DI SEGRETERIA

Si attesta che il presente atto, ai sensi dell'arf.32, comma 5, della L.6912009 e s.m.i. è stato pubblicato all'Albo Pretorio del sito
informatico del Comune

www.comune.lentini.sr.it al n. ............,

e che awerso il presente atto, nel periodo
e/o opposizioni.

..., non sono pervenuti reclami

. in du,u.......2...t Ar.B ?l?1

o"! q ¡pfi 2gzt "'- g t.t¡t 2o2.T

IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO PROTOCOLLO

Lì,

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE
Il sottoscritto Segretario certific4 su conforme attestazione del Responsabile del servizio protocollo, che la presente deliberazione è

stata pubblicata all'Albo Pretorio del sito informatico del Comune www.comune.lentini.sr.it al

a norrna dell'art. 197 del vigente O.EE.LL. e che contro la stessa - non - sono stati presentati reclami

IL SEGRETARIO GENERALE

Lì,

g 4 APR 2.023
0

-t, HAü ?023

20 /¡PR 202îLa presente delibera è divenuta esecutiva in data dell'art. 12, comma l, della L.R. n.44l91

IL ENERALE

'., 
20 lf! ?g?? VICE


